

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. sz. földszint (Arany Bika bérház). Tel: 113 (7 mellék-állomással). Szerkesztőségi hivatalos órák d. u. 3-7-ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky u. 1. sz. (Arany Bika bérház) félelelet. Tel: 113 (7 mellék-állomással). Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6-ig.

A református püspöki kar pásztorlevele 1848 százados évfordulójáról

A református püspöki kar az 1848-49. százados évfordulóján pásztorlevelet intézett Magyarországi református gyülekezetekhez.

A ránk virradó üzenetében — mondja többek között a pásztorlevél és az elővetékeződők jövőben is, a jelen minden küzdelemben, nyomorúságában és a bizonytalan homály közepette minden jó magyar ember szívében világitani fog egy fényes emlék. A század sugára: 1848-49 n gy nemzeti felkelésünk és szabadságharcunk százados évfordulójának ünneplése.

Ebben az ünneplésben szívvel-lelkel részt kell venni magyarországi református egyházunknak is minden gyülekezetünkkel, minden iskolájával, minden intézményével. Azért háraoztunk el, hogy mint a gyülekezetek legfelsőbb felügyelői, mint ártáló hatóságok, ez alkalommal együttesen küzdelemmel és szeretettel tessékünk a nagy évforduló legelső napjainban.

A pásztorlevél idéi Kossuth Lajosnak azt a megállapítást, hogy a márciusi napok nem az ember műve, hanem az örökérvényű Istené.

Az akkori tökéletes átalakulásban — folytatja a pásztorlevél — Isten lelkeinek eszközeként részt vett a magyar hazának minden fia és leánya. A magyar református egyházat annyi áldozat feljuttatott emléke és annyi viszontagságot elapadhatatlan lelki kapaszkodó helyen egybeforrasztják 1848 és 49 esztendőivel és alkalomszerűen a későbbi idők is.

Most a százados évfordulón egyházunk és annak minden tagja akkor fejezi ki legmélyebb hálóját 1848-49 ajándékaiért és vívmányaiért, ha Isten előtt teljes felelősséggel tovább viszi a maig eddigi szolgálattal ami cél érdekében, hogy ezek az ajándékok és vívmányok a magyar nemzet életében teljes kifejezésre jussanak eszméleti értékeikből élő valóságá téjesüljenek.

Bizunk kell abban, — mondja befejezően a pásztorlevél, — hogy 1848-49. százados fordulója a magyar nemzet az emberi és népi szabadságokhoz teljességel hiánytalan való-ágként fogja biztosítani. Hiszünk és imádkozunk érte, hogy az egyház szabadon, bátran, eredményesen végezhesse el a legnagyobb próbák között is mind az a szolgálattal, amelyet Jézus Krisztus erre a mostani nemzedékre rábízott, hogy azzá legyen, aminek 1848-49. legnehezebb harcokai és vezetői akarták: erősség az egy-ségben, egyé a szabadságban és szabaddá az ig országban, amely igazság nem egyéb, mint az Isteni igazságos ág és a krisztusi szeretet elválaszthatatlan egysége.

— Tildy Zoltán köztársasági elnök karácsonykor levelet intézett Gerő Ernő közlekedésiügyi miniszterhez. Az elnök köszönetét fejezi ki Gerő miniszternek az újjáépítés terén elért eredményeiért és egyben közönyt mond mind-mindenek, akik a magyar közleke-dés terén az elmúlt évben jelen-lés előrehaladását mutattak fel.

Ortutay Gyula kultuszminiszter és közoktatásügyünk többi vezetője Debrecenben bizalmas értekezleten tárgyalta le a magyar kulturális élet időszerű kérdéseit

Szombaton délután Debrecenbe érkezett dr. Ortutay Gyula vallás-és közoktatásügyi miniszter, Aie-nits György, Béka László és Ke-vács Máté, a minisztérium három államtitkára, Zsebök Zoltán mi-niszteri osztályfőnök, az egyetemi ügyosztály, főnöke, Angyal János miniszteri osztályfőnök, az általános iskolai ügyosztály főnöke, Csáka László miniszteri osztály-főnök, az előiskolai ügyosztály főnöke, Ferenczy Emő miniszteri tanácsos, a költségvetési ügyosztály főnöke, Baróthy Dezső miniszteri tanácsos, az általános pedagógiai ügyosztály főnöke és Mérey Ferenc a pedagó-gus szakosztály vezetője.

A miniszter és munkatársai a debreceni egyetem gazdasági biva-tala vezetőjének, dr. Tóth Lajos igazgatónak voltak vendégei. A klinikai telepen, a testvérképző intézetben szállottak meg a mi-niszteriális vendégek.

Debreceni tartózkodásuk alatt nagyfontosságú bizalmas értekez-lelet tartottak. Debrecenben éppen azért jöttek, hogy senki által nem zavartatva, vitassák meg a ma-gyar kulturális élet időszerű kérdé-seit.

Három nap alatt senkit sem fogadtak. Egyik ebédben ve-tak volt dr. Fehér Béla, a tudomány, egye-tem rektora, tegnap délután pedig dr. Balogh István főtanácsos és Szabo Kálmán polgármester ebédelt együtt a miniszterrel és munkatár-saival. A fehér asztalnál tárgyal-tak meg az egyetem, a város és a me-gye aktuális kulturális problémáit.

Tegnap délután munkatársunk-nak Ortutay Gyula miniszter a kö-vetkező nyilatkozatot adta az ér-tekezletről: — Az értekezlet tárgya volt a magyar kultúrpolitika legfontosabb aktuális kérdéseinek lefolytatása és ennek alapján kialakuló mun-fterv elkészítése a jövő évre. Az ér-tekezlet anyaga megadta a feladatot elemi oktatástól a felső oktatásig a magyar kulturális élet minden aktuális kérdését. Ugyancsak le-tárgyaltuk a magyar tudományos élet problémáit is. Az értekezlet háromnapos eredményes munka után holnap, kedden ér véget. — Utána H. nádásra megyünk ki, a gyermekvadász megfigyelésére.

Amint a testvérképző intézet szem-élyzetétől hallottuk, a miniszter és munkatársai három napig való-ban nagy munkát végeztek: min-den nap reggel 9 órától 1 óráig, délután 3 órától 7 óráig és 9-10 11 óráig folytak a tárgyalások.

SZERENCSES AUTO-BALENETTEL KEZDŐDÖTT A DEBRECENI LÁTOGATÁS

Most már beszámolhatunk arról, a szerencsés kimenetelű autóbale-netről is, amely rögtön a mi-niszteriium vezetőinek Debrecenbe érkezésekor történt. Szombaton délután a Péterfia utcán az egye-tem felé hatadt a miniszteriális vendégekkel hozó autók sora. Elen Béka László államtitkár kocsija. A kanyarodóban nem vette észre az államtitkár kocsij vezetője, hogy az úttesten egy taxi áll, s így a szerencsére csak lassú tempóban haladó autó beleszaladt a taxiba. Mindkét gépkocsi megrongálódott, de sebesülés nem történt. A kellemetlen, de szerencsésen végződő incidens miatt késéssel érkeztek a vendégek az egyetemre, ahol már agódtak a pontosan ismert Ortutay miniszter és munkatársai késése miatt.

Egyre jobban kiéleződik a palesztinai helyzet Egyiptomi csapatmozdulatok a Sínai sivatagban

A palesztinai helyzet óráról órá-ra jobban kiéleződik. Vasárnap az akkori börtönből az arabok töme-ges menekülési kísérletet hajtottak végre, amelynek során egy an-gol őrmestert halálfalapotagk A legvéményes híre a helyszíne-re siető brit csapatok tüzet nyitottak a logyokra és sikerült valamennyi-jüket újból elfogni.

Az arab bandák vasárnap újabb támadást hajtottak végre vonat-szerelvények ellen és ennek során posztjaikat, 80 zsák gabonát és 220 zsák cementet zsákmányoltak. A vasárnapi harcokban nyolc zsi-dó és egy arab vesztette életét. Angol lapjelentések szerint amióta az UNO kimondotta Palesztina kettéosztására vonatkozó határo-zatát, 3000 ember halt meg vagy sebesült meg Palesztinában.

A vasárnapi angol lapok nagy

figyelmet szentelnek a palesztinai eseményeknek, amelyeket a leg-több újság igen borúlátóan íel meg. Az „Observer” ezeket írja: „Ha Palesztinában így folytatód-nak az események, akkor a Szent-földön rövidesen teljesen felborul a rend és az ország az anarchia prédájává válik!”

Mise Szneh, a Hagana volt ve-zetője befolyásos zsidó politikus, le-mondott, a Zsidó Iroda végrehá-tó tanácsában viselt tagjelölési és lé-pészet azzal indokolja, hogy a Zsidó Iroda hozzájárult ahhoz, hogy ide-iglenesen szüntessék meg a Kelet-Európai Palesztinába irányuló engedély nélküli zsidó bevándor-lást.

Kairói jelentés szerint az egy-iptomi hadsereg nagyarányú csa-patmozdulatokat hajtott végre a Si-nai sivatagban. Mielőtt a vidék le-

let többitben ismeretlen nemzeti-ségi repülőgépek repültek át, a palesztinai határ közelében légielhárító ütegeket helyeztek el.

Jeruzsálemben hétfőn délelőtt állítólag az igun emberei a da-maszkeszi kapun át robogó teher-autóból bombát dobtak az arabok-ra. Eddigi jelentés szerint 12 em-ber vesztette életét és sokan se-be-sültek meg. Az arabok egy má-sik városnegyedben bombát dobtak egy bank épületére és megöl-tek egy banktisztviselőt. Jajta kö-zelében egy brit katonát megöltek és tizenketőt megsebesítettek.

Jeruzsálemi jelentés szerint Szíria felől ismeretlen felségjel-vényű, de angol gyártmányú re-pülőgépek jelentek meg Paleszti-na felett.

Súlyos harcok Görögországban

Görögországból érkező jelenté-sék arról számolnak be, hogy Mar-koosz tábornok csapatai változat-lan erővel folytatják támadásai-kat az ország különböző pontjain. Konia környékén tüzserégi és más nehéz fegyverek támogatá-sával több támadást hajtottak végre a szabad görög kormány egységével. A hatfőre virradó éj-szaka az athéni kormány légierő-keket vetett a küzdelembe, hogy te-hermentesítse a Konicában álló-mosozó helyőrségeit.

A szabadharcosok tizenhárom kö-rülbírták Konicát.

Az athéni kormány újból ha-tályba léptette az 1929. évi tör-vényt, amely törvényen kívül ho-llyozza a kommunista pártot. Betil-lították az utolsó görögországi kommunista Lpot is.

A MOSZKVAI HÍRŐ A többi között hangsúlyozta: Az athéni reakciók és külföldi ta-

mogatók, hogy eltérjenek a ligel-met imperialista üzelmekről, azt hangsúlyozták hogy a demokratikus kormány csakis külföldi támoga-tással jöhetett létre. Mesterkedés azonban hiábavalóak, mert a gör-ög demokrácia győzni fog. A ke-leleturpai országokban egyöntetű rokonszenvvel fogadták a Markoosz kormány megalakulásának híreit. Az egyetlen kivétel Törökország, amelynek sajtója „szovjet babkór-mánynak” nevezi Markoosz kormá-nyának. Ankarában és több vidéki városban a hét végén nagyarányú kommunista tüntetések zajlottak le.

— Washingtonban és általában Nyugaton mindenütt nagy aggodalommal figyelik a görög helyzet alakulását, főként azért, mert „biz-tos értesüleg szerint” Markoosék téli offenzívára készülnek és e célból nagy mennyiségű hadianyag-pótlást kaptak. Washingtonban azért még biznak abban, hogy a

közeljövőben nem történik lényeg-es változás, mert véleményük szerint „Markoosz védelmezői las-szabognak dolgozni”. Általános azonban a vélemény, hogy vég-szükség esetén az USA tenntartás nélkül támogatni fogja az athéni kormányt, ami a BBC ma reggeli komorhangú kommentárja szerint rendkívül súlyos következmények-kel járhat.

A BRIT KORMÁNY ÁLLÁSPONTJA

London. A brit külügyminis-terium szóvivője hétfőn kijelen-tette, hogy a brit kormány ig-n súlyosan itélre meg, ha valamilyen külföldi kormány úgy hatá-rozna, hogy elismeri Markoosz tá-bornok görög demokratikus kormá-nyát. „A szóvivő hozzáfűzte, hogy Nagybritanniá és az Egye-sült Államok előreláthatólag a kö-zeljövőben megvitadják a Markoosz kormány felállítását.

Aláírták a szovjet-brit kereskedelmi szerződést

Moszkvában szombaton nagy-jelentőségű szovjet-brit kereske-delmi szerződés írtak alá. Az egyezmény értelmében, Anglia 500 ezer tonna gabonát kap a Szovjet-uniótól és a szállások már ja-nuárban megindulnak. Anglia gé-pekkel szállít cserébe a Szovjet-unióknak. A brit kormány lemondott néhány kivétellel vala leny-nyi követeléséről, melyek a másod-ik világháború idején történő szállításköböl még fennállottak. A szerződéssel kapcsolatban Wilson brit kereskedelmiügyi miniszter kijelentette, hogy a megzárult egyezmény még csak a kezdet a szovjetunióval köpiendő gazda-sági kapcsolatok terén.

Január első felében hívják össze az országgyűlést

Az országgyűlés elnöksége meg nem tűzte ki pontosan az ország-gyűlés összehívásának időpontját. Az összehívásra január 8. és 13. között kerül sor. A minisztériumokban már előkészítették az új törvényjavaslatokat, amelyeket elő-szónok fognak letérnyalni. Elsőnek elő-láthatólag az összeférhetet-lenségi törvényjavaslat kerül tár-gyalás alá. Most készült elő a Nemzeti Bank Államosításáról szó-ló törvényjavaslat. A kormány új főtanácsot nevez ki majd a tör-vény életbelépeése után.

Az Országos Munkabérmegál-lapító Bizottság véglegesen ren-dezeli fogja az összes szakmák kollektív szerződéseit január 1-e után. Az év elején leg életbe a közalkalmazottak új státusa.

Titkos katonai tanácskozások Amerikában

Washington. Az amerikai képv-eleltárs hadügyi bizottsága január 7., 8. és 9-én titkos ülést tart, hogy megállapítsa az amerikai hadsereg hadilégionárius és légierő maszá-állítás személyiségeinek beszámó-lását. A vita tárgya az amerikai hadsereg létszámának, az amerikai hadsereg letévesztésének és tobor-zásának kérdése fogja képezni.

Dimitrov Bukarestben

Szófia, dec. 29. A bolgár agrár-párt kongresszusán Traikov helyettes miniszterelnök bejelentette, hogy Dimitrov január közepén Bu-karestbe utazik és ott későbbi segélynyújtási egyezményt ír alá Romániával. Oltszvet tábornok a be-jelentéshez hozzáfűzte, hogy Bul-gária folytatódólagosan hasonló egyezményeket köt Magyaror-szággal, Csehszlovákiával, Len-gyelországgal és a Szovjetunióval.

Életfogytiglani fegyház csempészésért

A budapesti munkásoköröség több napon át tárgyalta annak a csom-padot tartóknak bünyéjét, amelynek vadlótjai nagyobb mennyiségű szap-pant, 12 ezer csomag cigarettapapír, pirosaprikát és cigarettát csempés-tek Magyarországból Ausztrába, s az arut cit zugfegyőmben eladták. A csempészbanda tagjai egy nő volt, Turai József országgyűlési képviselő. A bíróság Turátnak életfogytiglani fegy-házra, öt ezer forint pénzbüntetésre és 20 ezer forint vagyon elvételre megítélte. Turai József or-szágyűlési képviselőtől a bíróság ítélt asztalon feje, tízevi fegyházbüntetést kapott.

Vasúti arcképes Igazolvány-képek HORNVAL, Simonyi utca 1/D.

VIDÁM SZÜLVESZTERI

Mi 9 órakor a BIKÁ nagytermében

Tempico gitár-pandolin énekegyüttes, Furcsy Gitta, Máthé Éva, Kormos Ferenc, Kertész Sándor, Csárdás József, Keckés tőnczenekar
Belfőjegy: 6— forint.
Elővetel a Bika hallban.

Készül a Petőfi szobor, csak pénz kell hozzá

Meggyessy Ferenc szobrászművész, a Petőfi szobor alkotója levelet intézett dr. Asztalos Sándor kultúrtervezőkhöz. Pénzt kér a városól, a városi hozzájáruláshoz további 15.000 forintot, hogy a bányánál megrendelhesse a talpazat kövét és a gipszbeöntés költségeit fedezni tudja. A város eddig 21.000 forintot utalt ki a művésznek.

Meggyessy Ferenc azt írta, hogy a mintázással kész van, a gipszbeöntés sürgős feladat, mert a bányánál műteremben fogvesztéyek van kitéve az agyagszobor.

Van már fa

A jügoszlávai importált első vagonsjai már betuottak, a további szállítás zavartalannak mutatkozik. A debreceni fakereskedőknél már lehet venni az importfából.

A MALLERD bejelentette a közellátási kormánybiztoshoz — főispánnak — hogy újabb 900 ürméter fa rendelkezésre áll a guthi erdőben.

Ezek után remény van arra, hogy nem sokára a márciusi jegyekig minden jegyet beváltak és tud adni ki az eddig be nem váltott tott jegyekre is.

Mindenkinek egy kiló só a havi fejadagja

Dr. Balogh István főispán, közellátási kormánybiztos közbenjárására végre rendezték a megye és a város géllátását. Mindenkinek egy kiló só a havi fejadagja, így Debrecen havi 13, a megye havi 20 vagyon söt hav.

Kanadai köpenyt kaptak a városi hajdúk

A városi hajdúk téli köpeny-ellátására a város versenyárnyalatát bírták el, az azonban eredménytelen maradt. Egy budapesti vállalkozóval sikerült végül a városnak meggyeznie. A kanadai hadsereg Európában maradt köpenyanyagából volt rakitara a budapesti vállalkozónak, aki 375 korintos áron adta el darabát Debrecen városának. A sötétkék színű jóminőségű köpenyeket már megérkeztek, a szállítását Szendrey Sándor h. polgármester, mint a hajdúk felügyeleti hatósága végezte.

Népi kollegisták nagy kórusa a Petőfi ünnepjein

Megintuk, hogy a centenáriumi ünnepségek január 1-én Tildy Zoltán közársasági elnök, a kormány tagjai, közéleti vezetők, emberek, írók és művészek részvételével Kiskőrösön a Petőfi háznál rendezendő ünnepélyvel kezdődnek meg. Arról értesülünk, hogy ezen a pesti és pestmegyei népi kollegisták nagy kórusa is részt vesz.

E kórus vezetésére táviratilag kérték meg Kutassy Klára nyíregyházi zene- és énektanárát, a Dóczy intézet egykori növendékét. Kutassy Klára kórusvezetői képesítéssel 1945-ben Debrecenben is bizonyosságot szerzett. Kórusa akkor igen népszerű volt.

Adóságai miatt felakasztotta magát egy cukorkaárús

Jámbor István 52 éves cukorkaárús Szolymai utca 26 szám alatti lakásán hétfőn reggel felakasztotta magát. Mire rátáltak meghalt. A rendőri vizsgálat megállapította, hogy Jámbor nyomozó adóságai miatt menekült a halálba.

Kapható!

A „DEBRECEN” kiadóhivatalában és minden újságárúsnál
48-as
Kossuth évkönyv
a Független Kisgazda Párt 1948 évi naptára.

FÜGGETLEN HÍRÜSÉG HIREI

A Független Hírüség szállítását január hó 11-én kezdődött. A résztvevőknek január hó 10-én déli 12 óráig kell jelentkezniük Kabán a Független Hírüség irodájában. — Ezzel Tanács ma délután 3 órakor. — Felhívjuk a szabadiskolák résztvevőit akor tagjaink figyelmét, hogy ma és holnap délelőtt jelentkezzenek a Független Hírüség hivatalos helyiségében.

Nagyszabású Szilveszter-estét rendez a Kisgazda Párt debreceni szervezete

A Kisgazda Párt debreceni szervezete ebben az esztendőben is megrendezi a már hagyományossá vált Szilveszter-estét. A családias hangulatú este minden előkészülettel megitt a rendezőség 1947 utolsó napjának éjszakáján pompás zenekarok, izletes büffé, gyönyörűen feldíszített nagyteremek és bizonyára pompás hangulat várja a nagyszámú vendégeket. Este 8 óra után megkezdődik a tánc s éjfélkor rövid műsor becsúztatja az évet és köszönti az újat. A Kisgazda Párt Szilveszter-estéjére asztalfoglalások és jegyek elővetelben a pártirodában igényelhetők.

Ki gyújtotta meg az abnát?

A debreceni törvényszék Sörös Tamásra hétfőn tárgyalta Ladis Sándor 49 éves és Cs. Tóth László 37 éves házbűntörvényi lakosok büntetését, akiket gondatlanságból okozott emberöléssel vádolt az államügyészség. A vád szerint a Kisteleki tanyán a szatóföldön aknát találtak, amelyre szalmát raktak, majd meggyújtották. Az akna fellobban az aknázilánk a 25 méter távolságban haladó Simon László házbűntörvényi lakost találta, aki rövid idő múlva belehalt sérülésébe. Erdős és Cs. Tóth tagadták a vádat, katonavizsgelt emberek és jól tudják, milyen veszélyes az akna körül fűzet gyújtani. A tárgyaláson sem nyert bizonyítást az, hogy az aknát Erdős és Tóth gyújtotta meg, ezért a törvényszék felmentette őket.

Meghalt dr. Kun Sándor

Mély részvételt keltett Debrecenben dr. Kun Sándornak, a református gimnázium volt igazgatójának halálára. Dr. Kun Sándor életének 47. évében dőlt ki az évek sorából. Kiváló pedagógus volt, több tankönyvet írt s igazgatója alatt a debreceni református gimnázium növendékei az országos tanulmányi versenyeken évről-évre nagy sikert arattak. Az utóbbi években a nagykövületi gimnáziumban tanított. Decemberben Budapesten volt angol nyelvből továbbképző tanfolyamon s hazatérőben felesége Ujfehértón lakó szülőinél töltötte az ünnepet. Ott lett rosszul karácsony második napján olyan súlyos tünetek között, hogy beszélni ekkor a debreceni kórházra, ahol mindent elkövettek megmentésére. A felépő szívtrombózi sál szemben azonban az orvosi tudomány minden kísérlete eredménytelennek bizonyult. Halálát feleségén és gyermekein kívül kiterjedt rokonság gyászolja.

— Agyonszúrással fenyegette Csordás István postásbiztos, Dobó utca 6. szám alatti lakost egyik Nyil-utcai kocsmában egy dögő fiatalember és társa. Csordás feljelentésére a rendőrség megindította az ügyben a nyomozást.

H I R E K

— Várható időjárás: Elénk déli nyugati, nyugati szél, változó felhőzet, sok helyen eső. Az enyhéség még tovább tart. Holnap nyugatról lehűlés jön.

— Ügyelemszerű gyűjtemények: „Nep” Plac u. 1. sz. „Sztankay” Szent Anna utca 64. sz.

RADIÓMŰSOR. Kedd, 6.30: Fala-dalok, 6.45: Fegyverrel, 7. Hírek, 7.20: Áttekintés, közlemények, 7.25: Független zene, 8. A szorjvet Ránnyev-sze, 8.15: Hangnemek, 10: Hírek, 12: Hírek, 12.15: Hangnemek, 12.45: Lakatosok a föld, 13: Hírek, 14: Hírek, 14.10: Hírek, 14.15: Hírek, 14.20: Hírek, 14.25: Hírek, 14.30: Hírek, 14.35: Hírek, 14.40: Hírek, 14.45: Hírek, 14.50: Hírek, 14.55: Hírek, 15: Hírek, 15.05: Hírek, 15.10: Hírek, 15.15: Hírek, 15.20: Hírek, 15.25: Hírek, 15.30: Hírek, 15.35: Hírek, 15.40: Hírek, 15.45: Hírek, 15.50: Hírek, 15.55: Hírek, 16: Hírek, 16.05: Hírek, 16.10: Hírek, 16.15: Hírek, 16.20: Hírek, 16.25: Hírek, 16.30: Hírek, 16.35: Hírek, 16.40: Hírek, 16.45: Hírek, 16.50: Hírek, 16.55: Hírek, 17: Hírek, 17.05: Hírek, 17.10: Hírek, 17.15: Hírek, 17.20: Hírek, 17.25: Hírek, 17.30: Hírek, 17.35: Hírek, 17.40: Hírek, 17.45: Hírek, 17.50: Hírek, 17.55: Hírek, 18: Hírek, 18.05: Hírek, 18.10: Hírek, 18.15: Hírek, 18.20: Hírek, 18.25: Hírek, 18.30: Hírek, 18.35: Hírek, 18.40: Hírek, 18.45: Hírek, 18.50: Hírek, 18.55: Hírek, 19: Hírek, 19.05: Hírek, 19.10: Hírek, 19.15: Hírek, 19.20: Hírek, 19.25: Hírek, 19.30: Hírek, 19.35: Hírek, 19.40: Hírek, 19.45: Hírek, 19.50: Hírek, 19.55: Hírek, 20: Hírek, 20.05: Hírek, 20.10: Hírek, 20.15: Hírek, 20.20: Hírek, 20.25: Hírek, 20.30: Hírek, 20.35: Hírek, 20.40: Hírek, 20.45: Hírek, 20.50: Hírek, 20.55: Hírek, 21: Hírek, 21.05: Hírek, 21.10: Hírek, 21.15: Hírek, 21.20: Hírek, 21.25: Hírek, 21.30: Hírek, 21.35: Hírek, 21.40: Hírek, 21.45: Hírek, 21.50: Hírek, 21.55: Hírek, 22: Hírek, 22.05: Hírek, 22.10: Hírek, 22.15: Hírek, 22.20: Hírek, 22.25: Hírek, 22.30: Hírek, 22.35: Hírek, 22.40: Hírek, 22.45: Hírek, 22.50: Hírek, 22.55: Hírek, 23: Hírek, 23.05: Hírek, 23.10: Hírek, 23.15: Hírek, 23.20: Hírek, 23.25: Hírek, 23.30: Hírek, 23.35: Hírek, 23.40: Hírek, 23.45: Hírek, 23.50: Hírek, 23.55: Hírek, 24: Hírek, 24.05: Hírek, 24.10: Hírek, 24.15: Hírek, 24.20: Hírek, 24.25: Hírek, 24.30: Hírek, 24.35: Hírek, 24.40: Hírek, 24.45: Hírek, 24.50: Hírek, 24.55: Hírek, 25: Hírek, 25.05: Hírek, 25.10: Hírek, 25.15: Hírek, 25.20: Hírek, 25.25: Hírek, 25.30: Hírek, 25.35: Hírek, 25.40: Hírek, 25.45: Hírek, 25.50: Hírek, 25.55: Hírek, 26: Hírek, 26.05: Hírek, 26.10: Hírek, 26.15: Hírek, 26.20: Hírek, 26.25: Hírek, 26.30: Hírek, 26.35: Hírek, 26.40: Hírek, 26.45: Hírek, 26.50: Hírek, 26.55: Hírek, 27: Hírek, 27.05: Hírek, 27.10: Hírek, 27.15: Hírek, 27.20: Hírek, 27.25: Hírek, 27.30: Hírek, 27.35: Hírek, 27.40: Hírek, 27.45: Hírek, 27.50: Hírek, 27.55: Hírek, 28: Hírek, 28.05: Hírek, 28.10: Hírek, 28.15: Hírek, 28.20: Hírek, 28.25: Hírek, 28.30: Hírek, 28.35: Hírek, 28.40: Hírek, 28.45: Hírek, 28.50: Hírek, 28.55: Hírek, 29: Hírek, 29.05: Hírek, 29.10: Hírek, 29.15: Hírek, 29.20: Hírek, 29.25: Hírek, 29.30: Hírek, 29.35: Hírek, 29.40: Hírek, 29.45: Hírek, 29.50: Hírek, 29.55: Hírek, 30: Hírek, 30.05: Hírek, 30.10: Hírek, 30.15: Hírek, 30.20: Hírek, 30.25: Hírek, 30.30: Hírek, 30.35: Hírek, 30.40: Hírek, 30.45: Hírek, 30.50: Hírek, 30.55: Hírek, 31: Hírek, 31.05: Hírek, 31.10: Hírek, 31.15: Hírek, 31.20: Hírek, 31.25: Hírek, 31.30: Hírek, 31.35: Hírek, 31.40: Hírek, 31.45: Hírek, 31.50: Hírek, 31.55: Hírek, 32: Hírek, 32.05: Hírek, 32.10: Hírek, 32.15: Hírek, 32.20: Hírek, 32.25: Hírek, 32.30: Hírek, 32.35: Hírek, 32.40: Hírek, 32.45: Hírek, 32.50: Hírek, 32.55: Hírek, 33: Hírek, 33.05: Hírek, 33.10: Hírek, 33.15: Hírek, 33.20: Hírek, 33.25: Hírek, 33.30: Hírek, 33.35: Hírek, 33.40: Hírek, 33.45: Hírek, 33.50: Hírek, 33.55: Hírek, 34: Hírek, 34.05: Hírek, 34.10: Hírek, 34.15: Hírek, 34.20: Hírek, 34.25: Hírek, 34.30: Hírek, 34.35: Hírek, 34.40: Hírek, 34.45: Hírek, 34.50: Hírek, 34.55: Hírek, 35: Hírek, 35.05: Hírek, 35.10: Hírek, 35.15: Hírek, 35.20: Hírek, 35.25: Hírek, 35.30: Hírek, 35.35: Hírek, 35.40: Hírek, 35.45: Hírek, 35.50: Hírek, 35.55: Hírek, 36: Hírek, 36.05: Hírek, 36.10: Hírek, 36.15: Hírek, 36.20: Hírek, 36.25: Hírek, 36.30: Hírek, 36.35: Hírek, 36.40: Hírek, 36.45: Hírek, 36.50: Hírek, 36.55: Hírek, 37: Hírek, 37.05: Hírek, 37.10: Hírek, 37.15: Hírek, 37.20: Hírek, 37.25: Hírek, 37.30: Hírek, 37.35: Hírek, 37.40: Hírek, 37.45: Hírek, 37.50: Hírek, 37.55: Hírek, 38: Hírek, 38.05: Hírek, 38.10: Hírek, 38.15: Hírek, 38.20: Hírek, 38.25: Hírek, 38.30: Hírek, 38.35: Hírek, 38.40: Hírek, 38.45: Hírek, 38.50: Hírek, 38.55: Hírek, 39: Hírek, 39.05: Hírek, 39.10: Hírek, 39.15: Hírek, 39.20: Hírek, 39.25: Hírek, 39.30: Hírek, 39.35: Hírek, 39.40: Hírek, 39.45: Hírek, 39.50: Hírek, 39.55: Hírek, 40: Hírek, 40.05: Hírek, 40.10: Hírek, 40.15: Hírek, 40.20: Hírek, 40.25: Hírek, 40.30: Hírek, 40.35: Hírek, 40.40: Hírek, 40.45: Hírek, 40.50: Hírek, 40.55: Hírek, 41: Hírek, 41.05: Hírek, 41.10: Hírek, 41.15: Hírek, 41.20: Hírek, 41.25: Hírek, 41.30: Hírek, 41.35: Hírek, 41.40: Hírek, 41.45: Hírek, 41.50: Hírek, 41.55: Hírek, 42: Hírek, 42.05: Hírek, 42.10: Hírek, 42.15: Hírek, 42.20: Hírek, 42.25: Hírek, 42.30: Hírek, 42.35: Hírek, 42.40: Hírek, 42.45: Hírek, 42.50: Hírek, 42.55: Hírek, 43: Hírek, 43.05: Hírek, 43.10: Hírek, 43.15: Hírek, 43.20: Hírek, 43.25: Hírek, 43.30: Hírek, 43.35: Hírek, 43.40: Hírek, 43.45: Hírek, 43.50: Hírek, 43.55: Hírek, 44: Hírek, 44.05: Hírek, 44.10: Hírek, 44.15: Hírek, 44.20: Hírek, 44.25: Hírek, 44.30: Hírek, 44.35: Hírek, 44.40: Hírek, 44.45: Hírek, 44.50: Hírek, 44.55: Hírek, 45: Hírek, 45.05: Hírek, 45.10: Hírek, 45.15: Hírek, 45.20: Hírek, 45.25: Hírek, 45.30: Hírek, 45.35: Hírek, 45.40: Hírek, 45.45: Hírek, 45.50: Hírek, 45.55: Hírek, 46: Hírek, 46.05: Hírek, 46.10: Hírek, 46.15: Hírek, 46.20: Hírek, 46.25: Hírek, 46.30: Hírek, 46.35: Hírek, 46.40: Hírek, 46.45: Hírek, 46.50: Hírek, 46.55: Hírek, 47: Hírek, 47.05: Hírek, 47.10: Hírek, 47.15: Hírek, 47.20: Hírek, 47.25: Hírek, 47.30: Hírek, 47.35: Hírek, 47.40: Hírek, 47.45: Hírek, 47.50: Hírek, 47.55: Hírek, 48: Hírek, 48.05: Hírek, 48.10: Hírek, 48.15: Hírek, 48.20: Hírek, 48.25: Hírek, 48.30: Hírek, 48.35: Hírek, 48.40: Hírek, 48.45: Hírek, 48.50: Hírek, 48.55: Hírek, 49: Hírek, 49.05: Hírek, 49.10: Hírek, 49.15: Hírek, 49.20: Hírek, 49.25: Hírek, 49.30: Hírek, 49.35: Hírek, 49.40: Hírek, 49.45: Hírek, 49.50: Hírek, 49.55: Hírek, 50: Hírek, 50.05: Hírek, 50.10: Hírek, 50.15: Hírek, 50.20: Hírek, 50.25: Hírek, 50.30: Hírek, 50.35: Hírek, 50.40: Hírek, 50.45: Hírek, 50.50: Hírek, 50.55: Hírek, 51: Hírek, 51.05: Hírek, 51.10: Hírek, 51.15: Hírek, 51.20: Hírek, 51.25: Hírek, 51.30: Hírek, 51.35: Hírek, 51.40: Hírek, 51.45: Hírek, 51.50: Hírek, 51.55: Hírek, 52: Hírek, 52.05: Hírek, 52.10: Hírek, 52.15: Hírek, 52.20: Hírek, 52.25: Hírek, 52.30: Hírek, 52.35: Hírek, 52.40: Hírek, 52.45: Hírek, 52.50: Hírek, 52.55: Hírek, 53: Hírek, 53.05: Hírek, 53.10: Hírek, 53.15: Hírek, 53.20: Hírek, 53.25: Hírek, 53.30: Hírek, 53.35: Hírek, 53.40: Hírek, 53.45: Hírek, 53.50: Hírek, 53.55: Hírek, 54: Hírek, 54.05: Hírek, 54.10: Hírek, 54.15: Hírek, 54.20: Hírek, 54.25: Hírek, 54.30: Hírek, 54.35: Hírek, 54.40: Hírek, 54.45: Hírek, 54.50: Hírek, 54.55: Hírek, 55: Hírek, 55.05: Hírek, 55.10: Hírek, 55.15: Hírek, 55.20: Hírek, 55.25: Hírek, 55.30: Hírek, 55.35: Hírek, 55.40: Hírek, 55.45: Hírek, 55.50: Hírek, 55.55: Hírek, 56: Hírek, 56.05: Hírek, 56.10: Hírek, 56.15: Hírek, 56.20: Hírek, 56.25: Hírek, 56.30: Hírek, 56.35: Hírek, 56.40: Hírek, 56.45: Hírek, 56.50: Hírek, 56.55: Hírek, 57: Hírek, 57.05: Hírek, 57.10: Hírek, 57.15: Hírek, 57.20: Hírek, 57.25: Hírek, 57.30: Hírek, 57.35: Hírek, 57.40: Hírek, 57.45: Hírek, 57.50: Hírek, 57.55: Hírek, 58: Hírek, 58.05: Hírek, 58.10: Hírek, 58.15: Hírek, 58.20: Hírek, 58.25: Hírek, 58.30: Hírek, 58.35: Hírek, 58.40: Hírek, 58.45: Hírek, 58.50: Hírek, 58.55: Hírek, 59: Hírek, 59.05: Hírek, 59.10: Hírek, 59.15: Hírek, 59.20: Hírek, 59.25: Hírek, 59.30: Hírek, 59.35: Hírek, 59.40: Hírek, 59.45: Hírek, 59.50: Hírek, 59.55: Hírek, 60: Hírek, 60.05: Hírek, 60.10: Hírek, 60.15: Hírek, 60.20: Hírek, 60.25: Hírek, 60.30: Hírek, 60.35: Hírek, 60.40: Hírek, 60.45: Hírek, 60.50: Hírek, 60.55: Hírek, 61: Hírek, 61.05: Hírek, 61.10: Hírek, 61.15: Hírek, 61.20: Hírek, 61.25: Hírek, 61.30: Hírek, 61.35: Hírek, 61.40: Hírek, 61.45: Hírek, 61.50: Hírek, 61.55: Hírek, 62: Hírek, 62.05: Hírek, 62.10: Hírek, 62.15: Hírek, 62.20: Hírek, 62.25: Hírek, 62.30: Hírek, 62.35: Hírek, 62.40: Hírek, 62.45: Hírek, 62.50: Hírek, 62.55: Hírek, 63: Hírek, 63.05: Hírek, 63.10: Hírek, 63.15: Hírek, 63.20: Hírek, 63.25: Hírek, 63.30: Hírek, 63.35: Hírek, 63.40: Hírek, 63.45: Hírek, 63.50: Hírek, 63.55: Hírek, 64: Hírek, 64.05: Hírek, 64.10: Hírek, 64.15: Hírek, 64.20: Hírek, 64.25: Hírek, 64.30: Hírek, 64.35: Hírek, 64.40: Hírek, 64.45: Hírek, 64.50: Hírek, 64.55: Hírek, 65: Hírek, 65.05: Hírek, 65.10: Hírek, 65.15: Hírek, 65.20: Hírek, 65.25: Hírek, 65.30: Hírek, 65.35: Hírek, 65.40: Hírek, 65.45: Hírek, 65.50: Hírek, 65.55: Hírek, 66: Hírek, 66.05: Hírek, 66.10: Hírek, 66.15: Hírek, 66.20: Hírek, 66.25: Hírek, 66.30: Hírek, 66.35: Hírek, 66.40: Hírek, 66.45: Hírek, 66.50: Hírek, 66.55: Hírek, 67: Hírek, 67.05: Hírek, 67.10: Hírek, 67.15: Hírek, 67.20: Hírek, 67.25: Hírek, 67.30: Hírek, 67.35: Hírek, 67.40: Hírek, 67.45: Hírek, 67.50: Hírek, 67.55: Hírek, 68: Hírek, 68.05: Hírek, 68.10: Hírek, 68.15: Hírek, 68.20: Hírek, 68.25: Hírek, 68.30: Hírek, 68.35: Hírek, 68.40: Hírek, 68.45: Hírek, 68.50: Hírek, 68.55: Hírek, 69: Hírek, 69.05: Hírek, 69.10: Hírek, 69.15: Hírek, 69.20: Hírek, 69.25: Hírek, 69.30: Hírek, 69.35: Hírek, 69.40: Hírek, 69.45: Hírek, 69.50: Hírek, 69.55: Hírek, 70: Hírek, 70.05: Hírek, 70.10: Hírek, 70.15: Hírek, 70.20: Hírek, 70.25: Hírek, 70.30: Hírek, 70.35: Hírek, 70.40: Hírek, 70.45: Hírek, 70.50: Hírek, 70.55: Hírek, 71: Hírek, 71.05: Hírek, 71.10: Hírek, 71.15: Hírek, 71.20: Hírek, 71.25: Hírek, 71.30: Hírek, 71.35: Hírek, 71.40: Hírek, 71.45: Hírek, 71.50: Hírek, 71.55: Hírek, 72: Hírek, 72.05: Hírek, 72.10: Hírek, 72.15: Hírek, 72.20: Hírek, 72.25: Hírek, 72.30: Hírek, 72.35: Hírek, 72.40: Hírek, 72.45: Hírek, 72.50: Hírek, 72.55: Hírek, 73: Hírek, 73.05: Hírek, 73.10: Hírek, 73.15: Hírek, 73.20: Hírek, 73.25: Hírek, 73.30: Hírek, 73.35: Hírek, 73.40: Hírek, 73.45: Hírek, 73.50: Hírek, 73.55: Hírek, 74: Hírek, 74.05: Hírek, 74.10: Hírek, 74.15: Hírek, 74.20: Hírek, 74.25: Hírek, 74.30: Hírek, 74.35: Hírek, 74.40: Hírek, 74.45: Hírek, 74.50: Hírek, 74.55: Hírek, 75: Hírek, 75.05: Hírek, 75.10: Hírek, 75.15: Hírek, 75.20: Hírek, 75.25: Hírek, 75.30: Hírek, 75.35: Hírek, 75.40: Hírek, 75.45: Hírek, 75.50: Hírek, 75.55: Hírek, 76: Hírek, 76.05: Hírek, 76.10: Hírek, 76.15: Hírek, 76.20: Hírek, 76.25: Hírek, 76.30: Hírek, 76.35: Hírek, 76.40: Hírek, 76.45: Hírek, 76.50: Hírek, 76.55: Hírek, 77: Hírek, 77.05: Hírek, 77.10: Hírek, 77.15: Hírek, 77.20: Hírek, 77.25: Hírek, 77.30: Hírek, 77.35: Hírek, 77.40: Hírek, 77.45: Hírek, 77.50: Hírek, 77.55: Hírek, 78: Hírek, 78.05: Hírek, 78.10: Hírek, 78.15: Hírek, 78.20: Hírek, 78.25: Hírek, 78.30: Hírek, 78.35: Hírek, 78.40: Hírek, 78.45: Hírek, 78.50: Hírek, 78.55: Hírek, 79: Hírek, 79.05: Hírek, 79.10: Hírek, 79.15: Hírek, 79.20: Hírek, 79.25: Hírek, 79.30: Hírek, 79.35: Hírek, 79.40: Hírek, 79.45: Hírek, 79.50: Hírek, 79.55: Hírek, 80: Hírek, 80.05: Hírek, 80.10: Hírek, 80.15: Hírek, 80.20: Hírek, 80.25: Hírek, 80.30: Hírek, 80.35: Hírek, 80.40: Hírek, 80.45: Hírek, 80.50: Hírek, 80.55: Hírek, 81: Hírek, 81.05: Hírek, 81.10: Hírek, 81.15: Hírek, 81.20: Hírek, 81.25: Hírek, 81.30: Hírek, 81.35: Hírek, 81.40: Hírek, 81.45: Hírek, 81.50: Hírek, 81.55: Hírek, 82: Hírek, 82.05: Hírek, 82.10: Hírek, 82.15: Hírek, 82.20: Hírek, 82.25: Hírek, 82.30: Hírek, 82.35: Hírek, 82.40: Hírek, 82.45: Hírek, 82.50: Hírek, 82.55: Hírek, 83: Hírek, 83.05: Hírek, 83.10: Hírek, 83.15: Hírek, 83.20: Hírek, 83.25: Hírek, 83.30: Hírek, 83.35: Hírek, 83.40: Hírek, 83.45: Hírek, 83.50: Hírek, 83.55: Hírek, 84: Hírek, 84.05: Hírek, 84.10: Hírek, 84.15: Hírek, 84.20: Hírek, 84.25: Hírek, 84.30: Hírek, 84.35: Hírek, 84.40: Hírek, 84.45: Hírek, 84.50: Hírek, 84.55: Hírek, 85: Hírek, 85.05: Hírek, 85.10: Hírek, 85.15: Hírek, 85.20: Hírek, 85.25: Hírek, 85.30: Hírek, 85.35: Hírek, 85.40: Hírek, 85.45: Hírek, 85.50: Hírek, 85.55: Hírek, 86: Hírek, 86.05: Hírek, 86.10: Hírek, 86.15: Hírek, 86.20: Hírek, 86.25: Hírek, 86.30: Hírek, 86.35: Hírek, 86.40: Hírek, 86.45: Hírek, 86.50: Hírek, 86.55: Hírek,

